

Знамя— театру

Коллектив Горьковского академического ордена Трудового Красного Знамени театра драмы имени М. Горького на общем собрании, состоявшемся 10 октября 1978 года, обсудил итоги летних гастролей и творческие задачи, стоящие в новом театральном сезоне.

Собрание началось с вручения театру переходящего Красного знамени Нижегородского райкома КПСС, исполкома районного Совета народных депутатов и райкома комсомола. Знамя вручила секретарь РК КПСС В. И. Кулагина.

С приветственным словом к работникам театра обратилась заместитель начальника областного управления культуры В. Ф. Щемелева. Волнующими были выступления ветеранов горьковской сцены — актера С. М. Ушакова, отметившего в этом сезоне 30-летие работы, и заведующего поделочным цехом Н. Н. Гусева, проработавшего в театре 25 лет.

В этом году успешно прошли гастролы театра в Минске и Витебске; спектакли увидели тысячи зрителей в районах нашей области. Коллектив, художественное руководство театра ставят перед собой серьезные творческие планы и в новом театральном сезоне. Об этом говорили директор театра В. И. Зиновьев, главный режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР Г. В. Меньшин, народный артист РСФСР Н. А. Левкоев и другие.

С. РОГОЖКИН,
инструктор Нижегородского РК КПСС.

ГОРЬКОВСКАЯ РАБОЧИЯ

г. Горький

1 2 ОКТ 1978